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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! W RYTMIE DOBROCZYNNOŚCI – ZAPRASZAMY NA KONCERT 34. FINAŁU 

WOŚP W KRAKOWIE 

Już 25 stycznia na Rynku Głównym wystąpią różnorodni artyści i artystki, 

których zjednoczyła chęć niesienia pomocy. Pełne pozytywnej energii brzmienia 

34. finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy połączą pokolenia w 

szczytnym celu: zebrane pieniądze zostaną przeznaczone na diagnostykę i 

leczenie chorób przewodu pokarmowego u najmłodszych pacjentów. Wspólną 

zabawę rozpoczniemy o godz. 16.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

NOWE! NOWA KRYTA PŁYWALNIA NA WZGÓRZACH KRZESŁAWICKICH. UMOWA 

PODPISANA  

Umowę na budowę krytej pływalni przy Szkole Podstawowej nr 129 na 

Os. Na Stoku podpisał Zarząd Infrastruktury Sportowej. Koszt realizacji 

inwestycji Gminy Miejskiej Kraków realizacji inwestycji wynosi 34 901 931,42 zł 

brutto, zrealizuje firma Texom Sp. z o.o. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! KRAKÓW KONTYNUUJE REMONTY MIESZKAŃ KOMUNALNYCH  
W roku 2025 następnych 405 pustostanów zostało przygotowanych do 

ponownego zamieszkania. Dzięki systematycznym pracom i zaplanowanemu 

budżetowi, widać w tej kwestii coraz lepsze efekty. 

Więcej na www.krakow.pl 

W KRAKOWIE O POLSKO-BRYTYJSKIEJ WSPÓŁPRACY GOSPODARCZEJ I 

INNOWACJACH  

W czwartek, 15 stycznia, w Urzędzie Miasta Krakowa odbyła się 

konferencja „Poland & UK Connecting Ecosystems”, poświęcona współpracy 

polsko-brytyjskiej w obszarze innowacji oraz ekspansji zagranicznej polskich 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/305850,29,komunikat,w_rytmie_dobroczynnosci___zapraszamy_na_koncert_34__finalu_wosp_w_krakowie.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/306084,2331,komunikat,nowa_kryta_plywalnia_na_wzgorzach_krzeslawickich__umowa_podpisana.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306135,26,komunikat,krakow_kontynuuje_remonty_mieszkan_komunalnych.html
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przedsiębiorstw, ze szczególnym uwzględnieniem rynku brytyjskiego. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! GĘSTE MGŁY NAD KRAKOWEM – OSTRZEŻENIE METEOROLOGÓW  
Synoptycy Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Krakowie 

ostrzegają przed gęstymi mgłami, w zasięgu których widzialność miejscami 

będzie spadać do ok. 200 m, a lokalnie – nawet do 100 m. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! MIASTO WSPIERA AMATORSKIE RUCHY MUZYCZNE. RUSZA KONKURS 

OFERT  

Prezydent Miasta Krakowa ogłosił otwarty konkurs ofert na realizację 

wydarzeń organizowanych przez amatorskie ruchy muzyczne. W 2026 roku 

orkiestry, chóry i zespoły młodzieżowe będą mogły ubiegać się o 

dofinansowanie projektów ze środków miejskich w łącznej wysokości 200 tys. 

zł.  

Więcej na www.krakow.pl (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl) 

NOWE! CRACOVIA DANZA PODSUMOWUJE ROK I ZAPRASZA NA JUBILEUSZOWE 

ŚWIĘTOWANIE  
Blisko 380 tysięcy odbiorców, setki wydarzeń artystycznych i 

edukacyjnych oraz trzy premiery – Balet Dworski Cracovia Danza zamknął 2025 

rok jako jeden z najbardziej aktywnych zespołów tanecznych w kraju. Rok 2026 

przyniesie obchody 20-lecia istnienia instytucji, zapowiadając wyjątkowe 

premiery, festiwale i wydarzenia w przestrzeni Krakowa. 

Więcej na www.krakow.pl (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl) 

NOWE! RUSZA NABÓR NA KURS PISANIA POWIEŚCI KRAKOWA MIASTA 

LITERATURY UNESCO  
Masz pomysł na powieść? Chcesz wydać książkę, ale czujesz, że musisz 

popracować nad warsztatem? A może zacząłeś już pracę nad tekstem, ale nie 

wiesz, co dalej? Weź udział w naborze do Kursu Pisania Powieści KMLU i stwórz 

swoją pierwszą (lub kolejną) książkę pod okiem najlepszych redaktorów. 

Zgłoszenia przyjmowane są do 27 lutego. 

 Więcej na www.krakow.pl  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/306039,32,komunikat,w_krakowie_o_polsko-brytyjskiej_wspolpracy_gospodarczej_i_innowacjach_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306099,29,komunikat,geste_mgly_nad_krakowem___ostrzezenie_meteorologow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306072,33,komunikat,miasto_wspiera_amatorskie_ruchy_muzyczne__rusza_konkurs_ofert_.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/306141,33,komunikat,cracovia_danza_podsumowuje_rok_i_zaprasza_na_jubileuszowe_swietowanie.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/306012,33,komunikat,rusza_nabor_na_kurs_pisania_powiesci_krakowa_miasta_literatury_unesco.html
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NOWE!  ORKIESTRA COMBROWA – ZAPROSZENIE NA WARSZTATY MUZYCZNE  
Muzeum Krakowa zaprasza na warsztaty muzyczne w ramach 

Krakowskiego Babskiego Combra. Cykl spotkań odbędzie się w dniach 17, 24 i 

31 stycznia, a także 7 lutego. 

 Więcej na www.krakow.pl 

 

 NOWE! CZY POWINNIŚMY UFAĆ FILOZOFOM – WYJAŚNIA PROF. TADEUSZ 

GADACZ  
„Filozoficzne podejście do życia. Czy może ocalić świat przed złem” – to 

tytuł najbliższego spotkania, które odbędzie się 20 stycznia, o godz. 17.00, w 

Klubie Gwarek. Gościem wydarzenia organizowanego przez Akademię Górniczo-

Hutniczą będzie wybitny filozof prof. Tadeusz Gadacz. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! „ZŁAP ODDECH W GÓRACH!” 2026! – ZIELONE SZKOŁY DLA 

KRAKOWSKICH UCZNIÓW  
W poniedziałek, 19 stycznia o godz. 8.00 startuje nabór klas na lutowe i 

marcowe turnusy zielonych szkół w ramach projektu „Złap oddech w górach!”, 

skierowanego do uczniów i uczennic szkół podstawowych oraz średnich z 

Krakowa. Inicjatywa powstała z myślą o tym, by uczestnicy mogli choć na 

chwilę zmienić otoczenie, odpocząć od miejskiego zgiełku i odetchnąć w 

otoczeniu pięknej, górskiej przyrody. 

 Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! RUSZYŁ NABÓR DO 10. EDYCJI KAMPANII „ROWEREM DO PRACY”  
Już dziś ruszył nabór do 10. edycji kampanii „Rowerem do pracy, czyli 

dom, rower, praca…i tak w kółko”. 

 Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! THOMAS HAMPSON – LEGENDA ŚWIATOWEJ WOKALISTYKI GWIAZDĄ 

KONCERTU W KRAKOWIE  
Jeden z najwybitniejszych barytonów naszych czasów, laureat nagrody 

Grammy, wystąpi w TAURON Arenie Kraków podczas noworocznego koncertu 

Orkiestry Johanna Straussa. To niepowtarzalna okazja, by usłyszeć artystę od 

lat wyznaczającego standardy światowej sceny operowej. Koncert odbędzie się 

w najbliższą niedzielę, 18 stycznia. 

Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/aktualnosci/306057,33,komunikat,orkiestra_combrowa___zaproszenie_na_warsztaty_muzyczne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306081,34,komunikat,czy_powinnismy_ufac_filozofom___wyjasnia_prof__tadeusz_gadacz.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306144,34,komunikat,_zlap_oddech_w_gorach_%E2%80%9D_2026____zielone_szkoly_dla_krakowskich_uczniow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306132,1912,komunikat,ruszyl_nabor_do_10__edycji_kampanii__rowerem_do_pracy%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306078,33,komunikat,thomas_hampson___legenda_swiatowej_wokalistyki_gwiazda_koncertu_w_krakowie.html
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NOWE! MADISON BEER WYSTĄPI W TAURON ARENIE KRAKÓW  

Madison Beer, artystka dwukrotnie nominowana do nagrody Grammy, 

ogłosiła światową trasę koncertową „The Locket Tour”, w ramach której 

odwiedzi także Polskę. 11 maja wystąpi w TAURON Arenie Kraków. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! HISTORIA I ZABYTKI KRAKOWA – SPACERY I WYKŁAD PTTK  

Koło Grodzkie PTTK zaprasza w najbliższy weekend do poznawania z 

przewodnikiem historii i zabytków naszego miasta w ramach akcji „Zdobywamy 

Odznakę Przyjaciela Krakowa”. Na sobotę i niedzielę przygotowane zostały 

cztery różne trasy spacerów oraz wykład w siedzibie Towarzystwa Miłośników 

Historii i Zabytków Krakowa. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

AUKCJA NA NAJEM LOKALI UŻYTKOWYCH – 30 STYCZNIA 

Zarząd Budynków Komunalnych zaprasza przedsiębiorców, organizacje 

pozarządowe oraz wszystkich zainteresowanych do udziału w kolejnej aukcji na 

najem miejskich lokali użytkowych – w piątek, 30 stycznia w siedzibie ZBK przy 

ul. Czerwieńskiego 16. Formalności należy dopełnić do 28 stycznia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BEZROBOTNI MŁODZI W KRAKOWIE – CO MÓWIĄ NAJNOWSZE DANE? 

Krakowski rynek pracy wyróżnia się w Małopolsce najniższym odsetkiem 

osób bezrobotnych w wieku do lat 30, i to mimo tego, że z pośrednictwa 

Grodzkiego Urzędu Pracy chętnie korzystają osoby niemające w Krakowie 

zameldowania. Czym charakteryzuje się najmłodsza grupa pracowników i jakie 

wyzwania jej dotyczą, gdy chodzi o poszukiwanie i zmianę zatrudnienia? 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: OD 19 STYCZNIA ZMIANY W REJONIE UL. 

MEISSNERA  

W poniedziałek, 19 stycznia, zmieni się organizacja ruchu w rejonie ul. 

Meissnera, na odcinku od ul. Pszona do ul. Pilotów – informuje firma Gülermak, 

wykonawca nowej linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do Mistrzejowic.  

Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/aktualnosci/306069,33,komunikat,madison_beer_wystapi_w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306111,33,komunikat,historia_i_zabytki_krakowa___spacery_i_wyklad_pttk.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305994,32,komunikat,aukcja_na_najem_lokali_uzytkowych___30_stycznia_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305889,32,komunikat,bezrobotni_mlodzi_w_krakowie___co_mowia_najnowsze_dane_.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/306120,2316,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__od_19_stycznia_zmiany_w_rejonie_ul__meissnera.html
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NOWE! BUDOWA PLACU MANEWROWEGO PRZY UL. SZAFIROWEJ  
Od drugiego tygodnia stycznia realizowane są roboty związane z budową 

placu manewrowego w rejonie Placu Imbramowskiego. Po ich zakończeniu 

zaplanowano prace polegające na ułożeniu nowej nawierzchni jezdni. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

 

Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej 

 

https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/306123,2317,komunikat,budowa_placu_manewrowego_przy_ul__szafirowej.html

